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Zápis z jednání koordinační skupiny ze dne 12.11.2024 

Městský úřad Beroun, Husovo náměstí 68 -   

zasedací místnost Rady města Berouna, 1. patro 

 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Program jednání pracovní skupiny:  

 

1. Úvod 

2. Výstupy z jednání pracovních skupin KPSS ze dne 27.5.2024 a 16.9.2024 

3. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Berouna a spádového území 2025-2027, 

akční plán na rok 2025 

4. Různé  

 

Na počátku jednání koordinátorka přivítala přítomné a zahájila jednání předáním nejdůležitějších 

informací z jednání pracovních skupin ze dne 27.5.2024 a ze dne 16.9.2024. 

K informacím z pracovních jednání se vyjádřila zástupkyně organizace Klubíčko se sdělením, že 

v prostorách na nádraží byl již provoz zahájen. Den otevřených dveří se plánuje, termín bude upřesněn. 

Zástupkyně Klubíčka k dotačnímu programu pro rok 2025 na asistovanou dopravu upřesnila, že 

živnostenské oprávnění potřebuje z důvodu zaměstnávání řidičů. K této záležitosti zástupkyně Charity 

uvedla, že zjistila, že z Humanitárního fondu Středočeského kraje, lze čerpat prostředky na automobil, 

nikoliv však prostředky pro zaměstnance. 

Pozitivní zprávou je znovuotevření noclehárny ještě před příchodem zimy, do budoucna by mohlo dojít 

i k otevření noclehárny pro ženy. Koordinátorka všechny přítomné ujistila, že město Beroun i nadále 

bude podporovat projekt „Teplá židle“. 

Vzhledem k dlouhodobé diskusi pracovních skupin o pravidlech užívání bytů v Talichově ulici paní 

starostka opětovně sdělila informaci, že tyto byty nejsou v žádném případě v režimu sociálních bytů, 

jsou to byty pro osoby s vymezenými příjmy, na které byla poskytnuta dotace. Z důvodu dotace je 

nutno dodržovat dotační podmínky. Žádosti do těchto bytů se podávají na odboru majetku a investic. 

Tyto byty má v gesci bytová komise nikoliv komise zdravotnictví a sociálních věcí. 

Paní ředitelka Domova penzionu pro důchodce Beroun sdělila, jak je v současné době velmi těžké najít 

personál do sociálních služeb. Mladá generace hledá pracovní uplatnění raději v jiných oblastech než 

je oblast sociální. Nedostatek personálu v sociálních službách začíná být problémem u většiny 

poskytovatelů, jak vyplynulo z jednání pracovních skupin.   



2 
 

 

Koordinátorka seznámila členy koordinační skupiny s nejbližšími kroky, které je nutno učinit v rámci 

komunitního plánování: 

- z důvodu skončení  prodloužené platnosti Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

města Beroun a spádového území 2019-2023 k 31.12.2024, je třeba vydat nový Střednědobý 

plán rozvoje sociálních služeb města Berouna a spádového území 2025-2027 

- vydat nový Akční plán pro rok 2025 

oba dokumenty koordinátorka členům skupiny zaslala emailem v předstihu, tak, aby případně mohli 

své připomínky sdělit již přímo na koordinační skupině. 

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 2025-2027 byl nejdříve 

předložen všem účastníkům pracovních setkání s možností připomínkování, všechny připomínky 

týkající se předmětného střednědobého plánu byly do plánu zapracovány. Koordinační skupina žádné 

připomínky ani doplnění nenavrhla, vyjádřila pouze souhlas s předloženým návrhem. 

Akční plán pro rok 2025 prošel také připomínkováním, připomínky byly do Akčního plánu pro rok 2025 

zapracovány.  

Na koordinační skupině byla schválena finální verze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb 

města Beroun a spádového území 2025-2027, poté i Akčního plánu pro rok 2025. Oba návrhy budou 

předloženy sociální komisi a poté Radě města Beroun a Zastupitelstvu města Beroun.  

Zástupkyně Charity Beroun seznámila přítomné s pilotním projektem KÚ - vykazování hodin přímé 

obslužné péče. 

Poté koordinátorka poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

 

 

 

 

 

 

Zapsala:  

Bc. Blanka Kočeová 

Koordinátorka komunitního plánování sociálních služeb města Beroun  

 

Město Beroun        Bc. Blanka Kočeová 

Husovo nám. 68      místní koordinátor KPSS v Berouně  

266 01  Beroun        osvz29@muberoun.cz 

www.mesto-beroun.cz      tel. 311 654 353, 728 151 938 
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